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L' anno duemilaventitre, il giorno quindici del me e di Febbraio si è riunita presso gli uffici della 

Presidenza del Consiglio Comunale, la VA Commissione Consiliare Permanente, giusta 

convocazione del Presidente ai sensi dell art. IO comma 8 del Regolamento per il Funzionamento 

del Consiglio Comunale, per la trattazione del seguente Ordine del Giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale della seduta precedente; 

2. Audizione/invito Assessore Ciulla u "Festa del Mandorlo in Fiore"; 

3. Bagni Pubblici. 

ono presenti all ' appello delle 16.15 il Presidente dotto Cantone, il con igliere Piparo e la 

consigliera Teresa obile in sostituzione del consigliere ollano; 

Risulta assente il consigliere Fontana. 

volge le funzioni di egretario verbalizzante la Sig.ra Leonarda Raia. 

E' presente l'Assessore Co tantino Ciulla, ufficialmente invitato. 

La Commissione ringrazia ed accoglie l'Asse sore Ciulla al quale viene chiesto a quali fondi 

attingerà questa Ammini trazione per fronteggiare le pe e per la "Festa del Mandorlo in Fiore". 

L' Asses ore Ciulla risponde che intanto le spese di viaggio dei gruppi folk sono tutte a carico di 

chi risponde all ' invito, quindi su questo non si corre alcun rischio, e che nei contratti c ' è una 

clausola che solleva il Comune da ogni relativo co to economico. Il indaco nel mese Ottobre di 

2022 ha nominato Giovanni Di Maida consulente esperto neIrorganizzazione della agra. Di 

Maida di concerto con l'Ammini trazione Comunale ha avviato i contatti e gli inviti con i vari 

gruppi folk internazionali , con gli vari hotel che li ospiteranno, con chi si occuperà dei 

trasferimenti ; è di Maida anche la deci ione di spostare la tradizionale "Fiaccolata 

dell ' Amicizia" dal mercoledì al venerdì. L'Assessore Ciulla continua dicendo che c'è una lettera 

di intendi tra Ente Parco, Distretto Turi tico, Fondazione e Comune di Agrigento, per definire 

ruoli , compiti, responsabilità e partecipazione finanziaria. 



L'Assessore Ciulla continua dicendo che, qualche giorno prima era stato pre ente alla BIT di 

Milano, con il Presidente della Commissione Turismo, Dott. Cantone, e la presentazione è stato 

un successo. 

Il Parco ha comunque stanziato per l'anno 2023 circa 200 mila euro per la "Festa del Mandorlo 

in Fiore". 

Il Comune ha richiesto un finanziamento all'Assessorato Regionale al Turismo per affrontare le 

spese sulla Festa e le attività collaterali, cifre che, se saranno coo-finanziate, lo saranno al 50 % 

per obbligo di legge. Continua l'Assessore Ciulla dicendo che solleciterà l'Assessorato al 

Turismo per ottenere questo finanziamento e non far gravare altre spese sul bilancio comunale. 

Il Presidente Cantone esprime qualche perplessità sull'importo totale dei finanziamenti sui quali 

si conta per la realizzazione dell ' evento. 

Vista l'ora tarda la Commissione chiude i lavori alle ore 17,30. 

La Segretaria 

Sig.ra Leonarda Raia 
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Il Presidente 

D i .~ Cantone 
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